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ANUNT IMPORTANT
In atentia celor interesati de impadurirea terenurilor  agricole si neagricole 
Va aducem la cunostinta faptul ca prin Ordinul ministrului agriculturii  si dezvoltarii rurale nr.287/2017 a fost aprobata editia a doua a Ghidului solicitantului pentru submasura 8.1- Impadurirea si crearea de suprafete impadurite. 
Astfel, va  informam ca in perioada  21 august 2017 – 6 octombrie 2017 se va derula cea de-a  doua sesiune de depunere a cererilor la APIA pentru submasura 8.1- Impadurirea si crearea de suprafete impadurite. 

Scopul sprijinului îl reprezintă acordarea unui ajutor financiar deţinătorilor publici şi privaţi de terenuri agricole și neagricole precum si formelor asociative ale acestora,  pentru împădurirea şi crearea de suprafeţe împădurite.  

Schema vizează înființarea de plantaţii forestiere, respectiv realizarea de:

a) trupuri de pădure pe terenurile agricole și neagricole, 

b) perdele forestiere de protecție pe terenurile agricole și neagricole. 

In vederea depunerii cererii de finantare,  trebuiesc indeplinite urmatoarele conditii:

- Suprafaţa totala a terenului propus pentru împădurire, în cazul realizării de perdele forestiere de protecţie, trebuie să fie de cel puţin 0,5 ha. In situatia in care totalul suprafetei este format din mai multe terenuri este necesar ca cel putin una din acesta sa fie suprafata compacta de cel puţin 0,1 ha. 

-Suprafaţa totala a terenului propus pentru împădurire, în cazul realizării de trupuri de pădure, trebuie să fie de cel puţin 1 ha. In situatia in care totalul terenului este format din mai multe suprafete este necesar ca cel putin unul din acesta sa fie de cel puţin 0,5 ha.
  Suprafața compactă reprezintă o suprafață continuă de teren și nefracționată.  

- Terenul care face obiectul cererii de finantare  trebuie să fi fost declarat la Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură (APIA) în urmă cu cel puţin 2 ani (să acopere minimum 2 campanii integrale de primire a cererilor unice de plată), iar pentru acest teren trebuie să fi fost respectate în această perioadă standardele de eco-condiţionalitate (GAEC/SMR) relevante.

       Sprijinul acoperă următoarele costuri eligibile: 

       (1) costurile standard aferente elaborării proiectului tehnic de împădurire;

        (2) costurile standard aferente lucrărilor de înfiinţare a plantaţiei pentru cele trei tipuri de forme de relief (câmpie, deal, munte) şi cele două categorii de teren (agricol, neagricol); 

         (3) costurile standard aferente lucrărilor de întreţinere a plantaţiei pentru cele trei tipuri de forme de relief (câmpie, deal, munte), acordate anual pentru o perioadă de maximum 6 ani, asimilată termenului de închidere a stării de masiv. Perioada în care se efectuează lucrările de întreţinere a plantaţiei este stabilită în cadrul proiectului tehnic de împădurire; 

         (4) costurile standard pentru cele trei tipuri de forme de relief (câmpie, deal, munte) pentru două lucrări de îngrijire a arboretelor, prima lucrare efectuată în anul 7 sau 8, iar cea de a doua în anul 10 sau 11 (din cadrul celor 12 ani pentru care se acordă Prima 2), efectuate după închiderea stării de masiv; 

         (5) costuri standard aferente compensaţiilor pentru acoperirea pierderilor de venit agricol ca urmare a împăduririi terenurilor agricole, acordate pentru o perioadă de 12 ani;

        (6) costuri pentru refacerea plantației în cazul apariţiei unui eveniment produs de factori biotici sau abiotici până la momentul realizării primei lucrări de întreţinere a plantaţiei din cursul primului an de împădurire;

        (7) costuri standard legate de lucrările de întreţinere a plantaţiei pentru anul I pentru suprafaţa plantaţiei neafectată de un eveniment produs de factori biotici sau abiotici, în cazul refacerii plantaţiei ca urmare a apariţiei unui astfel de eveniment.     

         Alte cerinte ale ghidului de finantare: 

          Materialul forestier utilizat la lucrările de împădurire trebuie să respecte prevederile Legii nr.107/2011 privind comercializarea materialelor forestiere de reproducere, cu modificările şi completările ulterioare. 

             Lucrările de înfiinţare a plantaţiilor forestiere se vor realiza în maximum 2 ani de la data semnării contractului de finanţare.  

              Înainte de depunerea cererii de sprijin, solicitantul sprijinului trebuie să obtina Nota de constatare de la APIA, apoi sa urmeze pasii din ghidul de finantare.

              Lucrările de împădurire, până la atingerea stării de masiv, se vor executa în baza unui proiect tehnic de împădurire care va fi elaborat de persoane fizice sau persoane juridice de specialitate atestate de autoritatea naţională în domeniul silviculturii pentru proiectarea lucrărilor de regenerare, întreţinere a seminţişurilor şi plantaţiilor, lucrări de îngrijire a arboretelor, precum şi a lucrărilor de îmbunătăţiri funciare din domeniul silvic.
         Prezentului anunt atasam Ghidul de finantare pentru sm 8.1, sesiunea 2/ 2017 precum si OM 287/ 2017                
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